[LLMM, kpyxok no matematuke, 10 knacc] HonepeHok, Kopobuubiv, Tpewés
[2020-2021] rpynna: 10 Knacc 1 anpens 2021 r.

DO yHKIIMOHAJIbHbIE YPABHEHUHA

[Ioutn BO Bcex 3ajiadax HY>KHO PeIIUTb (PYHKIIMOHAJIbHOE ypaBHEHUE, T.e. HANTU Bce
GYHKIUU, YIOBJIETBOPSIONIUE YCJIOBUIO.

1.

[TonipoOyiiTe YTO-HUOY/Ib MOACTABUTH B (DYHKIIMOHAJIHLHOE YPaBHEHHUE.
(a) f:R—=R,
fle—y) = fz)+ f(y) — 2zy;
(b) f:R—R,
fla+f)=2+y;
(c) f:R—=R,
zf(y) +yf(z) = (x+y)f(2)f(y)

[TontpoOyiiTe cocTaBUTH CUCTEMY YpPaBHEHUIA.

(a) f:R—R,

f(a:)-l—?f(i):&n;
(b) f:R >R,

2f(1—z) =1-wf(z);
(c) f:R—=R,

F@) + f (i) — 1

Paccmorpum ypasrenue: f: R — R, f(z +vy) = f(x) + f(y).

(a) Hoxaxkwure, uro mias Becex o € N Boimosaeno f(ax) = af(x).

(b) Hokaxkwure, uto s Bcex a € Q Bumonneno f(ax) = af(x).

(¢ ) Hokaxwure, uro ecau f(x) orpanndena ua orpeske [0, 1], To f(z) = kx nna
HekoToporo k € R.

(d) Hokaxwure, uro jubo f suHeiina, 1160 Touku rpaduka f () pacnoioKeHbl Ha
IJIOCKOCTH BCIOJLY TIJIOTHO (T.€. B JIIOOOM KpyTe Ha IJIOCKOCTU €CTh TOYKH TpaduKa).

fiR = [0;+400), f(z +y) = flx)+ f(y) — 2021

HenpepoiBnas pyuaknusa f : R — R TtakoBa, 4TO jijisi BCEX & BEPHO
flx) - f(f(z) = 1.

Haiimure f(1000), ecom f(2021) = 2020.

Oyuxmusa f : R — R rakosa, uro mpu Beex x sepuo f(f(z)) = x3. Yemy pasHo

fF(=1)+ f(0) + f(1)?



